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Rilevazione delle opinioni degli Studenti A.A. 2016/2017 

Scheda di Rilevazione n. 2 Strutture e servizi 
 
 

425
390
815

Questionari compilati

Questionari compilati da studenti frequentanti
Questionari compilati da studenti non frequentanti

Totale  
 

% Negative (più no 
che sì e 

decisamente no)

% Positive (più sì 
che no e 

decisamente sì)
Totale di 
riscontro

Domanda 1 Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
risultato accettabile?

8,94 91,06 100,00

Domanda 2 L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli 
insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultata accettabile?

19,06 80,94 100,00

Domanda 3 L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
stato congegnato in modo tale da consentire una frequenza e una attività di 
studio individuale adeguate?

23,76 76,24 100,00

Domanda 4 Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, 
si trova posto)?

18,35 81,65 100,00

Domanda 5 Sono risultate adeguate le aule studio? 22,12 77,88 100,00

Domanda 6 Sono risultate adeguate le biblioteche? 28,00 72,00 100,00

Domanda 7 Sono risultati adeguati i laboratori? 26,82 73,18 100,00

Domanda 8 Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? 19,06 80,94 100,00

Domanda 9 Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 7,06 92,94 100,00

Domanda 10 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 5,65 94,35 100,00

17,88 82,12 100,00Media % delle risposte

Studenti frequentanti - Percentuali risposte positive/negative per singola domanda

 

% Negative (più no 
che sì e 

decisamente no)

% Positive (più sì 
che no e 

decisamente sì)
Totale di 
riscontro

Domanda 1 Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
risultato accettabile?

13,08 86,92 100,00

Domanda 2 L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli 
insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultata accettabile?

21,28 78,72 100,00

Domanda 3 Sono risultate adeguate le aule studio? 18,72 81,28 100,00

Domanda 4 Sono risultate adeguate le biblioteche? 25,64 74,36 100,00

Domanda 5 Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 7,95 92,05 100,00

Domanda 6 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 8,72 91,28 100,00

15,90 84,10 100,00

Studenti non frequentanti - Percentuali risposte positive/negative per singola domanda

Media % delle risposte  


